
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Informe sobre la satisfacción de los 

grupos de interés de los Grados de 

la Escuela Técnica Superior de 

Ingeniería (ETSI) (2020-21) 

GRADO EN INGENIERÍA 
ELÉCTRICA 



  
 
 

 

 

En este informe se incluirán los siguientes datos del Grado en Ingeniería Eléctrica: 

• Satisfacción global del alumnado con el título. 

• Satisfacción global del profesorado con el título. 

• Satisfacción del alumnado con los programas de movilidad salientes. 

• Satisfacción del alumnado con los programas de movilidad entrantes. 

• Satisfacción de los egresados con la formación recibida y su inserción laboral. 

• Satisfacción del PAS con los títulos de su centro. 

• Satisfacción del profesorado que coordina programas de movilidad. 

• Satisfacción global de los empleadores sobre los títulos de la UHU. 



 
 
 
 
 

SATISFACCIÓN GLOBAL DEL ALUMNADO CON EL TÍTULO 
 

Grado en Ingeniería Eléctrica 

 
Curso académico 20-21 

Fecha encuesta: mayo 21 
Método: online SurveyMonkey 

 
 
 

 
Se muestran los resultados, sean o no sean significativos estadísticamente, para que puedan analizarse teniendo en cuenta su representatividad. 

 

 

 
Encuestas lanzadas 

 
Respuestas 

Encuestas necesarias para 
alcanzar la significatividad 

estadística (95%) 

 
Tasa de respuesta 

 
Satisfacción Global 

50 10 45 20.00% 3.20 



1  

1. La disponibilidad, accesibilidad y utilidad de la información en la web de los títulos y otros medios 

de difusión. 
 
 
 

100% 

 

80% 

 

60% 

 

40% 

 

20% 

 

0% 
Grado Satisfacción 

 
 

Nada satisfecho/a   Algo satisfecho/a   Satisfecho/a   Muy satisfecho/a 

Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

20.00% 

1 

80.00% 

4 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

 
5 

 
2.80 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

2.00 3.00 3.00 2.80 0.40 

 
888000...000000%%%  

   

  

  

  

222000...000000%%%   

  

    

   

 



2  

2. Al inicio de los estudios en la UHU: los sistemas de acogida y de orientación académica y 

tutorización. 
 
 
 

100% 

 

80% 

 

60% 

 

40% 

 

20% 

 

0% 
Grado Satisfacción 

 
 

Nada satisfecho/a   Algo satisfecho/a   Satisfecho/a   Muy satisfecho/a 

Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

60.00% 

3 

20.00% 

1 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

20.00% 

1 

 
5 

 
2.25 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

2.00 3.00 2.00 2.25 0.43 

 

 

666000...000000%%%  
 

   

  

 222000...000000%%% 222000...000000%%%  
  

      

    

 



3  

Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a Muy satisfecho/a 

Totalmente satisfecho/a NS/NC   

 

3. La gestión administrativa de los procedimientos que hayas realizado (matrícula, reconocimiento 

de créditos, prácticas en empresas, movilidad, orientación profesional..) 
 
 
 

100% 

 

80% 

 

60% 

 

40% 

 

20% 

 

0% 
Grado Satisfacción 

 
 

 
 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

20.00% 

1 

40.00% 

2 

20.00% 

1 

20.00% 

1 

0.00% 

0 

 
5 

 
3.40 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

2.00 5.00 3.00 3.40 1.02 

444000...000000%%% 

222000...000000%%%                222000...000000%%%   222000...000000%%%     



4  

4. Las aulas, incluidos los espacios para prácticas (seminarios, laboratorios, aulas de informática...) y 
su equipamiento. 

 
 
 

 

100% 

 

80% 

 

60% 

 

40% 

 

20% 

 

0% 
Grado Satisfacción 

 
 

Nada satisfecho/a   Algo satisfecho/a   Satisfecho/a   Muy satisfecho/a 

Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

20.00% 

1 

20.00% 

1 

0.00% 

0 

60.00% 

3 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

 
5 

 
3.00 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

1.00 4.00 4.00 3.00 1.26 

666000...000000%%% 

222000...000000%%% 222000...000000%%% 



5  

5. Los servicios tales como la biblioteca, bases de datos, campus virtual, redes...facilitan el estudio. 
 
 
 

100% 

 

80% 

 

60% 

 

40% 

 

20% 

 

0% 
Grado Satisfacción 

 
 

Nada satisfecho/a   Algo satisfecho/a   Satisfecho/a   Muy satisfecho/a 

Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

20.00% 

1 

40.00% 

2 

20.00% 

1 

20.00% 

1 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

 
5 

 
2.40 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

1.00 4.00 2.00 2.40 1.02 

4440...00%%% 

20...00%%%      20...00%%%   20...00%%%     



6. Los servicios de orientación profesional y académica e información al estudiantado. 

6 

 

 

 
 
 

100% 

 

80% 

 

60% 

 

40% 

 

20% 
 

 

0% 
Grado Satisfacción 

 
 

Nada satisfecho/a   Algo satisfecho/a   Satisfecho/a   Muy satisfecho/a 

Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

60.00% 

3 

40.00% 

2 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

 
5 

 
1.40 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

1.00 2.00 1.00 1.40 0.49 

 

 

666000...000000%%%  
 

  
               4440...00%%%     

    

  

  

  

 



7. El sistema existente para dar respuesta a las quejas, sugerencias y reclamaciones. 

7 

 

 

 
 
 

100% 

 

80% 

 

60% 

 

40% 

 

20% 

 

0% 
Grado Satisfacción 

 
 

Nada satisfecho/a   Algo satisfecho/a   Satisfecho/a   Muy satisfecho/a 

Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

40.00% 

2 

20.00% 

1 

20.00% 

1 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

20.00% 

1 

 
5 

 
1.75 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

1.00 3.00 1.50 1.75 0.83 

4440...00%%% 

     20...00%%%   20...00%%%   20...00%%%     



8 

 

 

8. los sistemas de evaluación y su adecuación para certificar de forma fiable la adquisición de los 

aprendizajes. 
 
 
 

100% 

 

80% 

 

60% 

 

40% 

 

20% 

 

0% 
Grado Satisfacción 

 
 

Nada satisfecho/a   Algo satisfecho/a   Satisfecho/a   Muy satisfecho/a 

Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

80.00% 

4 

20.00% 

1 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

 
5 

 
2.20 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

2.00 3.00 2.00 2.20 0.40 

 
888000...000000%%%  

   

  

  

  

 
               222000...000000%%%     

    

   

 



9 

 

 

9. Los resultados académicos que has alcanzado hasta el momento. 
 
 
 

100% 

 

80% 

 

60% 

 

40% 

 

20% 

 

0% 
Grado Satisfacción 

 
 

Nada satisfecho/a   Algo satisfecho/a   Satisfecho/a   Muy satisfecho/a 

Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 
 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

80.00% 

4 

20.00% 

1 

0.00% 

0 

 
5 

 
4.20 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

4.00 5.00 4.00 4.20 0.40 

 

888000...000000%%%  

   

  

  

  

 
     20...00%%%     

    

   

 



10 

 

 

10. La distribución temporal y la coordinación de contenidos entre asignaturas a lo largo del título. 
 
 
 

100% 

 

80% 

 

60% 

 

40% 

 

20% 

 

0% 
Grado Satisfacción 

 
 

Nada satisfecho/a   Algo satisfecho/a   Satisfecho/a   Muy satisfecho/a 

Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

40.00% 

2 

20.00% 

1 

20.00% 

1 

20.00% 

1 

0.00% 

0 

 
5 

 
3.20 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

2.00 5.00 3.00 3.20 1.17 

4440...00%%% 

     20...00%%%   20...00%%%   20...00%%%     



11. La distribución en el Plan del Título entre los créditos teóricos y prácticos. 

11 

 

 

 
 
 

100% 

 

80% 

 

60% 

 

40% 

 

20% 

 

0% 
Grado Satisfacción 

 
 

Nada satisfecho/a   Algo satisfecho/a   Satisfecho/a   Muy satisfecho/a 

Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

20.00% 

1 

20.00% 

1 

60.00% 

3 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

 
5 

 
2.40 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

1.00 3.00 3.00 2.40 0.80 

666000...000000%%% 

20...00%%% 20...00%%% 



12. Orientación sobre movilidad, prácticas externas, acreditación de idioma, ... 

12 

 

 

 
 
 

100% 

 

80% 

 

60% 

 

40% 

 

20% 

 

0% 
Grado Satisfacción 

 
 

Nada satisfecho/a   Algo satisfecho/a   Satisfecho/a   Muy satisfecho/a 

Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

40.00% 

2 

40.00% 

2 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

20.00% 

1 

 
5 

 
1.50 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

1.00 2.00 1.50 1.50 0.50 

4440...00%%% 4440...00%%% 

20...00%%% 



13. Sobre el Trabajo de Fin de Grado/Máster (orientación, plazos, evaluación…) 

13 

 

 

 
 
 

100% 

 

80% 

 

60% 

 

40% 

 

20% 

 

0% 
Grado Satisfacción 

 
 

Nada satisfecho/a   Algo satisfecho/a   Satisfecho/a   Muy satisfecho/a 

Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

60.00% 

3 

0.00% 

0 

40.00% 

2 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

 
5 

 
1.80 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

1.00 3.00 1.00 1.80 0.98 

 

 

666000...000000%%%  
 

  4440...00%%%  
  

    

   

   

   

 



14. La atención por parte del personal de administración y servicios que tiene relación con el título. 

14 

 

 

Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a Muy satisfecho/a 

Totalmente satisfecho/a NS/NC   

 

 

 
100% 

 

80% 

 

60% 

 

40% 

 

20% 

 

0% 
Grado Satisfacción 

 
 

 
 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

20.00% 

1 

40.00% 

2 

20.00% 

1 

20.00% 

1 

 
5 

 
4.00 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 5.00 4.00 4.00 0.71 

4440...00%%% 

20...00%%%      20...00%%%   20...00%%%     



15 

 

 

15. La atención por parte de los responsables académicos del título (coordinadores de asignatura, 

coordinadores de curso, coordinador/a del título, equipo directivo del Centro...) 
 
 
 

100% 

 

80% 

 

60% 

 

40% 

 

20% 

 

0% 
Grado Satisfacción 

 
 

Nada satisfecho/a   Algo satisfecho/a   Satisfecho/a   Muy satisfecho/a 

Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

60.00% 

3 

20.00% 

1 

20.00% 

1 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

 
5 

 
2.60 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

2.00 4.00 2.00 2.60 0.80 

666000...000000%%% 

               222000...000000%%%   222000...000000%%%     



16 

 

 

Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a Muy satisfecho/a 

Totalmente satisfecho/a NS/NC   

 

16. Mi satisfacción general, con el título. 
 
 
 

100% 

 

80% 

 

60% 

 

40% 

 

20% 

 

0% 
Grado Satisfacción 

 
 

 
 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

20.00% 

1 

40.00% 

2 

40.00% 

2 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

 
5 

 
3.20 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

2.00 4.00 3.00 3.20 0.75 

4440...00%%% 4440...00%%% 

20...00%%% 



Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a. 

17 

 

 

 
 
 

 

 
- Tutorías con profesores. - Instalaciones 

 

Secretaria Aulas 

RESPUESTAS 



Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar. 

18 

 

 

 
 
 
 

RESPUESTAS 

zonas de estudios Cafeteria 

CONTRATACIÓN DE PROFESORADO LABORATORIOS, O NO HE TENIDO LABORATORIOS, O HE USADO LOS MATERIALES QUE COMPRO FRANCO 

- Poca o nula flexibilidad al cambio por parte de algunas asignaturas. - Sistemas de evaluación. 
 



 

 

 
 
 
 
 
 

SATISFACCIÓN GLOBAL DEL PROFESORADO CON EL TÍTULO 
 

Grado en Ingeniería Eléctrica 

 
Curso académico 20-21 

Fecha encuesta: mayo 21 
Método: online SurveyMonkey 

 
 
 

 
Se muestran los resultados, sean o no sean significativos estadísticamente, para que puedan analizarse teniendo en cuenta su representatividad. 

 

 

 
Encuestas lanzadas 

 
Respuestas 

Encuestas necesarias para 
alcanzar la significatividad 

estadística (95%) 

 
Tasa de respuesta 

 
Satisfacción Global 

50 13 45 26.00% 4.00 



Satisfacción del PDI con el Título 

1 / 17 

 

 

P1 Años de Experiencia 

Respondidas: 13 Omitidas: 0 

 

100% 

 

80% 

 

60% 

 

40% 

 

20% 

 

0% 
UHU Otras Universidades 

 

<5 5-9 10-15 >15 

 
 <5 (1) 5-9 (2) 10-15 (3) >15 (4) TOTAL PROMEDIO PONDERADO 

UHU 0.00% 

0 

23.08% 

3 

30.77% 

4 

46.15% 

6 

 
13 

 
3.23 

Otras Universidades 100.00% 

3 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

 
3 

 
1.00 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 

 MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA DESVIACIÓN ESTÁNDAR 

UHU  
2.00 

 
4.00 

 
3.00 

 
3.23 

 
0.80 

Otras Universidades  
1.00 

 
1.00 

 
1.00 

 
1.00 

 
0.00 

111000000...000000%%% 

46.15% 

222333...000888%%% 

333000...777777%%% 



Satisfacción del PDI con el Título 

2 / 17 

 

 

P2 Curso 

Respondidas: 13 Omitidas: 0 

 

100% 

 

80% 

 

60% 

 

40% 

 

20% 
 

0% 
Grado Máster 

 

1º 2º 3º 4º Máster 

 
 1º (1) 2º (2) 3º (3) 4º (4) MÁSTER (5) TOTAL DE ENCUESTADOS 

Grado 38.46% 

5 

7.69% 

1 

38.46% 

5 

30.77% 

4 

0.00% 

0 

 
13 

Máster 0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

 
0 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 

 MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA DESVIACIÓN ESTÁNDAR 

Grado  
1.00 

 
4.00 

 
3.00 

 
2.53 

 
1.20 

Máster  
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

 

 

 

 

 

333888...444666%%% 333888...444666%%% 333000...777777%%% 

     

    

 777...666999%%%  

   

 



Satisfacción del PDI con el Título 

3 / 17 

 

 

P3 Número de asignaturas impartidas en el título 

Respondidas: 13 Omitidas: 0 

 

100% 

 

80% 

 

60% 

 

40% 

 

20% 
 

0% 
1 2 3 >3 

 

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS 

1 (1) 61.54% 8 

2 (2) 30.77% 4 

3 (3) 0.00% 0 

 

>3 (4)   7.69% 1 

TOTAL   
 

13 
     

ESTADÍSTICAS BÁSICAS     

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

1.00 4.00 1.00 1.54 0.84 

 

 

666111...555444%%% 

 

   

  
      333000...777777%%%     

    

  777...666999%%% 

   

 



Satisfacción del PDI con el Título 

4 / 17 

 

 

P4 Créditos impartidos en este Título 

Respondidas: 13 Omitidas: 0 

 

100% 

 

80% 

 

60% 

 

40% 

 

20% 

 

0% 
<5 5-10 11-20 >20 

 

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS 

<5 (1) 23.08% 3 

5-10 (2) 61.54% 8 

11-20 (3) 15.38% 2 

 

>20 (4)   0.00% 0 

TOTAL   
 

13 
     

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
    

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

1.00 3.00 2.00 1.92 0.62 

 

 

666111...555444%%% 

 

   

  

222333...000888%%%    

15.38%    
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Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a Muy satisfecho/a 

Totalmente satisfecho/a NS/NC   

 

P5 1. La disponibilidad, accesibilidad y utilidad de la información en la web de los títulos y otros medios 

de difusión 

Respondidas: 13 Omitidas: 0 

 

100% 

 

80% 

 

60% 

 

40% 

 

20% 

 

0% 
Grado Satisfacción 

 
 

 
 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

23.08% 

3 

46.15% 

6 

30.77% 

4 

0.00% 

0 

 
13 

 
4.08 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 5.00 4.00 4.08 0.73 

46.15% 

               333000...777777%%%    
222333...000888%%% 
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P6 2. La gestión administrativa de los procedimientos que hayas realizado (actas, tutorización, 

coordinación, asignación de aulas, fechas de exámenes...) 

Respondidas: 13 Omitidas: 0 

 

100% 

 

80% 

 

60% 

 

40% 

 

20% 

 

0% 
Grado Satisfacción 

 
 

Nada satisfecho/a   Algo satisfecho/a   Satisfecho/a   Muy satisfecho/a 

Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

7.69% 

1 

23.08% 

3 

46.15% 

6 

23.08% 

3 

0.00% 

0 

 
13 

 
3.85 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

2.00 5.00 4.00 3.85 0.86 

46.15% 

               222333...000888%%%    

777...666999%%% 

222333...000888%%% 
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P7 3. El equipamiento de las aulas y, en su caso, los espacios para prácticas (seminarios, laboratorios, 

aulas de informática...) 

Respondidas: 13 Omitidas: 0 

 

100% 

 

80% 

 

60% 

 

40% 

 

20% 

 

0% 
Grado Satisfacción 

 
 

Nada satisfecho/a   Algo satisfecho/a   Satisfecho/a   Muy satisfecho/a 

Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

23.08% 

3 

53.85% 

7 

23.08% 

3 

0.00% 

0 

 
13 

 
4.00 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 5.00 4.00 4.00 0.68 

53.85% 

               222333...000888%%%    222333...000888%%% 
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666111...555444%%% 

15.38% 

222333...000888%%% 

 
 
 

   

P8 4. El tamaño de los grupos 

Respondidas: 13 Omitidas: 0 

 

100% 

 

80% 

 

60% 
 

 
 

 

40% 

 

20% 

 

0% 
Grado Satisfacción 

 
 

Nada satisfecho/a   Algo satisfecho/a   Satisfecho/a   Muy satisfecho/a 

Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 
 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

23.08% 

3 

61.54% 

8 

15.38% 

2 

0.00% 

0 

 
13 

 
3.92 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 5.00 4.00 3.92 0.62 



Satisfacción del PDI con el Título 

9 / 17 

 

 

P9 5. La distribución de turnos y los horarios 

Respondidas: 13 Omitidas: 0 

 

100% 

 

80% 

 

60% 

 

40% 

 

20% 

 

0% 
Grado Satisfacción 

 
 

Nada satisfecho/a   Algo satisfecho/a   Satisfecho/a   Muy satisfecho/a 

Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 
 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

30.77% 

4 

53.85% 

7 

15.38% 

2 

0.00% 

0 

 
13 

 
3.85 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 5.00 4.00 3.85 0.66 

53.85% 

15.38% 

333000...777777%%% 
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P10 6. La coordinación en el título (contenidos, cargas de trabajo de los estudiantes, entrega 

actividades, evaluaciones etc.) 

Respondidas: 13 Omitidas: 0 

 

100% 

 

80% 

 

60% 

 

40% 

 

20% 

 

0% 
Grado Satisfacción 

 
 

Nada satisfecho/a   Algo satisfecho/a   Satisfecho/a   Muy satisfecho/a 

Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

23.08% 

3 

53.85% 

7 

23.08% 

3 

0.00% 

0 

 
13 

 
4.00 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 5.00 4.00 4.00 0.68 

53.85% 

               222333...000888%%%    222333...000888%%% 
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Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a Muy satisfecho/a 

Totalmente satisfecho/a NS/NC   

 

P11 7. Los resultados académicos logrados por los estudiantes (objetivos y competencias alcanzadas) 

Respondidas: 13 Omitidas: 0 

 

100% 

 

80% 

 

60% 

 

40% 

 

20% 

 

0% 
Grado Satisfacción 

 
 

 
 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

15.38% 

2 

23.08% 

3 

38.46% 

5 

23.08% 

3 

0.00% 

0 

 
13 

 
3.69 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

2.00 5.00 4.00 3.69 0.99 

333888...444666%%% 

               222333...000888%%%    
15.38% 

222333...000888%%% 
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P12 8. El sistema existente para dar respuesta a las quejas, sugerencias y reclamaciones 

Respondidas: 13 Omitidas: 0 

 

100% 

 

80% 

 

60% 

 

40% 

 

20% 

 

0% 
Grado Satisfacción 

 
 

Nada satisfecho/a   Algo satisfecho/a   Satisfecho/a   Muy satisfecho/a 

Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

7.69% 

1 

15.38% 

2 

46.15% 

6 

23.08% 

3 

7.69% 

1 

 
13 

 
3.92 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

2.00 5.00 4.00 3.92 0.86 

46.15% 

               222333...000888%%%    
 

777...666999%%% 777...666999%%% 

15.38% 
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Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a Muy satisfecho/a 

Totalmente satisfecho/a NS/NC   

 

P13 9. La atención por parte del personal de administración y servicios que tiene relación con el título 

Respondidas: 13 Omitidas: 0 

 

100% 

 

80% 

 

60% 

 

40% 

 

20% 

 

0% 
Grado Satisfacción 

 
 

 
 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

15.38% 

2 

61.54% 

8 

23.08% 

3 

0.00% 

0 

 
13 

 
4.08 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 5.00 4.00 4.08 0.62 

666111...555444%%% 

               222333...000888%%%    
15.38% 
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Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a Muy satisfecho/a 

Totalmente satisfecho/a NS/NC   

 

P14 10. La atención por parte de los responsables académicos del título (coordinadores, comisiones, 

equipo directivo...) 

Respondidas: 13 Omitidas: 0 

 

100% 

 

80% 

 

60% 

 

40% 

 

20% 

 

0% 
Grado Satisfacción 

 
 

 
 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

15.38% 

2 

46.15% 

6 

38.46% 

5 

0.00% 

0 

 
13 

 
4.23 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 5.00 4.00 4.23 0.70 

46.15% 

333888...444666%%% 

15.38% 
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P15 11. Mi satisfacción general con el título. 

Respondidas: 13 Omitidas: 0 

 

100% 

 

80% 

 

60% 

 

40% 

 

20% 

 

0% 
Grado Satisfacción 

 
 

Nada satisfecho/a   Algo satisfecho/a   Satisfecho/a   Muy satisfecho/a 

Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 
 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

23.08% 

3 

53.85% 

7 

23.08% 

3 

0.00% 

0 

 
13 

 
4.00 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 5.00 4.00 4.00 0.68 

53.85% 

               222333...000888%%%    222333...000888%%% 
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P16 Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a. 

Respondidas: 8 Omitidas: 5 

 
 
 

# RESPUESTAS DATE 

1 Tamaño de los grupos Laboratorios docentes 5/19/2021 12:06 PM 

2 El equipamiento de las aulas y la coordinación 5/14/2021 11:38 AM 

3 Los resultados académicos. 5/14/2021 1:39 AM 

4 1.- Adaptación a las nuevas circunstancias 2.- Medios puestos a disposición de PDI 5/13/2021 4:56 PM 

5 - LA IMPLICACIÓN DEL ALUMNADO. - LAS INSTALACIONES DE LA UNIVERSIDAD 5/13/2021 1:47 PM 

6 Las modernas instalaciones con las que cuenta 5/13/2021 1:08 PM 

7 - Coordinación - Trabajo realizado por el Centro 5/13/2021 12:09 PM 

8 La atención por parte de los responsables académicos del título El sistema existente para dar respuesta a las quejas, sugerencias 

y reclamaciones 

5/13/2021 12:09 PM 
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P17 Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar. 

Respondidas: 8 Omitidas: 5 

 
 
 

# RESPUESTAS DATE 

1 Equipamiento multimedia aulas del pabellón Galileo. Arreglar definitivamente los frecuentes fallos de las mesas tecnológicas del 

Isidoro Morales (conexión de portátiles al cañon) 

5/19/2021 12:06 PM 

2 Resultados académicos y gestión administrativa 5/14/2021 11:38 AM 

3 El sistema de docencia híbrida en la situación actual 5/14/2021 1:39 AM 

4 1.- Gestión de actas 2.- Gestión de guías 5/13/2021 4:56 PM 

5 - LA COORDINACIÓN ENTRE ASIGNATURAS - EL SOLAPE DE HORARIOS 5/13/2021 1:47 PM 

6 La implicación de todo el profesorado en el sistema de calidad y coordinación docente 5/13/2021 1:08 PM 

7 - Proceso de reserva de espacios docentes - Identificación del PAS 5/13/2021 12:09 PM 

8 El tamaño de los grupos La distribución de turnos y los horarios 5/13/2021 12:09 PM 



 

 

 
 
 
 
 

 

SATISFACCIÓN DEL ALUMNADO CON LOS PROGRAMAS DE MOVILIDAD 

 
Escuela Técnica Superior de Ingeniería (Grados) 

 
Movilidad internacional saliente 

 

Curso académico 20-21 
Fecha encuesta: septiembre 21 
Método: online SurveyMonkey 

 
 

Se muestran los resultados, sean o no sean significativos estadísticamente, para que puedan analizarse teniendo en cuenta su representatividad. 
 

 

 
Encuestas lanzadas 

 
Respuestas 

Encuestas necesarias para 
alcanzar la significatividad 

estadística (95%) 

 
Tasa de respuesta 

 
Satisfacción Global 

34 5 32 14.71% 3.75 
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P1 Tipo de programa de movilidad 

Respondidas: 5 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nacional 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Internacional 

 

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS 

Nacional (1) 0.00% 0 

 

Internacional (2)   100.00% 5 

TOTAL   
 

5 
     

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
    

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

2.00 2.00 2.00 2.00 0.00 

 
100.00%    
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P2 Tipo de alumnado(Entrante: alumnado de una Universidad que se desplaza a la Universidad de 

Huelva. Saliente: alumnado de la UHU que se desplaza a otra Universidad) 

Respondidas: 5 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Entrante 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Saliente 

 

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS 

Entrante (1) 0.00% 0 

 

Saliente (2)   100.00% 5 

TOTAL   
 

5 
     

ESTADÍSTICAS BÁSICAS     

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

2.00 2.00 2.00 2.00 0.00 

 
100.00%    
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P3 Sexo 

Respondidas: 5 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Hombre Mujer 

 

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS 

Hombre (1) 60.00% 3 

 

Mujer (2)   40.00% 2 

TOTAL   
 

5 
     

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
    

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

1.00 2.00 1.00 1.40 0.49 

 

 

  60.00%  

  
  40.00%  
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P4 Edad 

Respondidas: 5 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

<20 20-21 22-23 24-25 >25 

 

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS 

<20 (1) 0.00% 0 

20-21 (2) 0.00% 0 

22-23 (3) 40.00% 2 

24-25 (4) 60.00% 3 

 

>25 (5)   0.00% 0 

TOTAL   
 

5 
     

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
    

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 4.00 4.00 3.60 0.49 

 

 

  60.00%  

40.00%   
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P5 Tipo de título 

Respondidas: 5 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Grado 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Máster Oficial Doctorado Título propio 

 

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS 

Grado (1) 100.00% 5 

Máster Oficial (2) 0.00% 0 

Doctorado (3) 0.00% 0 

 

Título propio (4)   0.00% 0 

TOTAL   
 

5 
     

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
    

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

1.00 1.00 1.00 1.00 0.00 

 
100.00%    
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P8 Universidad de destino (para alumnado saliente) 

Respondidas: 4 Omitidas: 1 

 
 
 

# RESPUESTAS  

1 Universidad de tras os Montes y alto Douro, Vilá Real, Portugal  

2 University of Silesia  

3 RTU  

4 Universidad de Praga  
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P11 Duración de la estancia (en meses) 

Respondidas: 5 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

<3 3-6 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7-12 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

>12 

 

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS 

<3 (1) 0.00% 0 

3-6 (2) 0.00% 0 

7-12 (3) 100.00% 5 

 

>12 (4)   0.00% 0 

TOTAL   
 

5 
     

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
    

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 3.00 3.00 3.00 0.00 

 
100.00%    
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P12 La información sobre el destino elegido la encontró a través de 

Respondidas: 5 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Web Redes 

sociales 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Coordinador 

académico 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Otros 

compañeros/as 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Otros 

(especifique 

la fuente de 

información) 

 
OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS 

Web (1) 40.00% 2 

Redes sociales (2) 0.00% 0 

Coordinador académico (3) 20.00% 1 

Otros compañeros/as (4) 20.00% 1 

 

Otros (especifique la fuente de información) (5)    20.00% 1 

Total de encuestados: 5     

     

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
    

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

1.00 5.00 3.00 2.80 1.60 

 

 

 

 

 

  40.00%  

  
  20.00% 20.00% 20.00%  
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Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a 

Muy satisfecho/a Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

P13 1. La atención y recepción por parte de la Universidad de acogida 

Respondidas: 5 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 

 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

80.00% 

4 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

20.00% 

1 

 
5 

 
3.00 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 3.00 3.00 3.00 0.00 

  80.00%  

   

  

  

  

 
  20.00%  
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Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a 

Muy satisfecho/a Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

P14 2. La facilidad de los trámites en la Universidad de origen 

Respondidas: 5 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 

 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

20.00% 

1 

40.00% 

2 

20.00% 

1 

20.00% 

1 

 
5 

 
4.00 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 5.00 4.00 4.00 0.71 

 

 

 

 

  40.00%  

20.00%  
    20.00% 20.00%  
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Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a 

Muy satisfecho/a Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

P15 3. La facilidad de los trámites en la Universidad de acogida 

Respondidas: 5 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 

 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

20.00% 

1 

20.00% 

1 

40.00% 

2 

0.00% 

0 

20.00% 

1 

 
5 

 
3.25 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

2.00 4.00 3.50 3.25 0.83 

 

 

 

 

  40.00%  

20.00% 20.00%  
  20.00%  

 

      

   

 



Satisfacción del alumnado con el programa de movilidad 

Página 12 de 18 

 

 

Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a 

Muy satisfecho/a Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

P16 4. La coordinación entre la Universidad de origen y la de acogida 

Respondidas: 5 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 

 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

20.00% 

1 

40.00% 

2 

20.00% 

1 

0.00% 

0 

20.00% 

1 

 
5 

 
3.00 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

2.00 4.00 3.00 3.00 0.71 

 

 

 

 

  40.00%  

20.00%  
    20.00% 20.00%  
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Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a 

Muy satisfecho/a Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

P17 5. La gestión del tutor o tutora académico de la Universidad de origen 

Respondidas: 5 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 

 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

20.00% 

1 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

40.00% 

2 

20.00% 

1 

20.00% 

1 

 
5 

 
3.50 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

1.00 5.00 4.00 3.50 1.50 

 

 

 

 

  40.00%  

20.00%  
    20.00% 20.00%  
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Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a 

Muy satisfecho/a Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

P18 6. La gestión del tutor o tutora académico de la Universidad de acogida 

Respondidas: 5 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 

 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

40.00% 

2 

40.00% 

2 

0.00% 

0 

20.00% 

1 

 
5 

 
3.50 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 4.00 3.50 3.50 0.50 

 

 

 

 

  40.00% 40.00%  

    
  20.00%  
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Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a 

Muy satisfecho/a Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

P19 7. Los resultados académicos durante mi estancia en la Universidad de acogida 

Respondidas: 5 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 

 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

20.00% 

1 

60.00% 

3 

20.00% 

1 

 
5 

 
4.75 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

4.00 5.00 5.00 4.75 0.43 

 

 

  60.00%  

   

  

20.00%      20.00%  
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Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a 

Muy satisfecho/a Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

P20 8. El programa de movilidad, en general 

Respondidas: 5 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 

 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

40.00% 

2 

20.00% 

1 

20.00% 

1 

20.00% 

1 

 
5 

 
3.75 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 5.00 3.50 3.75 0.83 

 

 

 

 

  40.00%  

  
    20.00% 20.00% 20.00%  
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P21 Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a. 

Respondidas: 3 Omitidas: 2 

 
 
 

# RESPUESTAS DATE 

1 Estoy satisfecha con mis resultados academicos, además de lo que me ha enriquecido la experiencia 9/22/2021 12:04 AM 

2 Las personas 9/16/2021 12:18 PM 

3 El curso fue muy dinámico y a pesar de las circunstancias por el covid se adaptaron a la situación 9/6/2021 8:56 AM 
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P22 Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar. 

Respondidas: 1 Omitidas: 4 

 
 
 

# RESPUESTAS DATE 

1 El contacto con coordinador@ de la universidad de origen fue deficiente y tuve poca información sobre la ciudad por ejemplo para 

el tema del alojamiento 

9/6/2021 8:56 AM 



 

 

 
 
 
 
 

 

SATISFACCIÓN DEL ALUMNADO CON LOS PROGRAMAS DE MOVILIDAD 

 
Escuela Técnica Superior de Ingeniería 

 
Movilidad internacional entrante 

 

Curso académico 20-21 
Fecha encuesta: septiembre 21 
Método: online SurveyMonkey 

 
 

Se muestran los resultados, sean o no sean significativos estadísticamente, para que puedan analizarse teniendo en cuenta su representatividad. 
 

 

 
Encuestas lanzadas 

 
Respuestas 

Encuestas necesarias para 
alcanzar la significatividad 

estadística (95%) 

 
Tasa de respuesta 

 
Satisfacción Global 

22 4 21 18.18% 3.50 
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P1 Tipo de programa de movilidad 

Respondidas: 4 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nacional 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Internacional 

 

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS 

Nacional (1) 0.00% 0 

 

Internacional (2)   100.00% 4 

TOTAL   
 

4 
     

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
    

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

2.00 2.00 2.00 2.00 0.00 

 
100.00%    
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P2 Tipo de alumnado(Entrante: alumnado de una Universidad que se desplaza a la Universidad de 

Huelva. Saliente: alumnado de la UHU que se desplaza a otra Universidad) 

Respondidas: 4 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Entrante 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Saliente 

 

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS 

Entrante (1) 100.00% 4 

 

Saliente (2)   0.00% 0 

TOTAL   
 

4 
     

ESTADÍSTICAS BÁSICAS     

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

1.00 1.00 1.00 1.00 0.00 

 
100.00%    
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P3 Sexo 

Respondidas: 4 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Hombre Mujer 

 

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS 

Hombre (1) 75.00% 3 

 

Mujer (2)   25.00% 1 

TOTAL   
 

4 
     

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
    

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

1.00 2.00 1.00 1.25 0.43 

75.00% 

25.00% 
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P4 Edad 

Respondidas: 4 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

<20 20-21 22-23 24-25 >25 

 

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS 

<20 (1) 0.00% 0 

20-21 (2) 0.00% 0 

22-23 (3) 25.00% 1 

24-25 (4) 50.00% 2 

 

>25 (5)   25.00% 1 

TOTAL   
 

4 
     

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
    

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 5.00 4.00 4.00 0.71 

 

 

 

  50.00%  

   

25.00% 25.00% 
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P5 Tipo de título 

Respondidas: 4 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Máster Oficial Doctorado Título propio 

 

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS 

Grado (1) 75.00% 3 

Máster Oficial (2) 25.00% 1 

Doctorado (3) 0.00% 0 

 

Título propio (4)   0.00% 0 

TOTAL   
 

4 
     

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
    

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

1.00 2.00 1.00 1.25 0.43 

75.00% 

25.00% 
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P11 Duración de la estancia (en meses) 

Respondidas: 4 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

<3 3-6 7-12 >12 

 

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS 

<3 (1) 0.00% 0 

3-6 (2) 75.00% 3 

7-12 (3) 25.00% 1 

 

>12 (4)   0.00% 0 

TOTAL   
 

4 
     

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
    

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

2.00 3.00 2.00 2.25 0.43 

75.00% 

25.00% 
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P12 La información sobre el destino elegido la encontró a través de 

Respondidas: 4 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Web Redes 

sociales 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Coordinador 

académico 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Otros 

compañeros/as 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Otros 

(especifique 

la fuente de 

información) 

 
OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS 

Web (1) 25.00% 1 

Redes sociales (2) 25.00% 1 

Coordinador académico (3) 25.00% 1 

Otros compañeros/as (4) 50.00% 2 

 

Otros (especifique la fuente de información) (5)    0.00% 0 

Total de encuestados: 4     

     

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
    

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

1.00 4.00 3.00 2.80 1.17 

 

 

 

 

  50.00%  

   

25.00% 25.00% 25.00%  
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Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a 

Muy satisfecho/a Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

P13 1. La atención y recepción por parte de la Universidad de acogida 

Respondidas: 4 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 

 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

25.00% 

1 

25.00% 

1 

0.00% 

0 

50.00% 

2 

0.00% 

0 

 
4 

 
3.75 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

2.00 5.00 4.00 3.75 1.30 

 

 

 

  50.00%  

   

25.00% 25.00%  
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Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a 

Muy satisfecho/a Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

P14 2. La facilidad de los trámites en la Universidad de origen 

Respondidas: 4 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 

 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

25.00% 

1 

75.00% 

3 

0.00% 

0 

 
4 

 
4.75 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

4.00 5.00 5.00 4.75 0.43 

75.00% 

25.00% 
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Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a 

Muy satisfecho/a Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

P15 3. La facilidad de los trámites en la Universidad de acogida 

Respondidas: 4 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 

 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

25.00% 

1 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

75.00% 

3 

0.00% 

0 

 
4 

 
4.25 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

2.00 5.00 5.00 4.25 1.30 

75.00% 

25.00% 
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Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a 

Muy satisfecho/a Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

P16 4. La coordinación entre la Universidad de origen y la de acogida 

Respondidas: 4 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 

 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

25.00% 

1 

50.00% 

2 

25.00% 

1 

0.00% 

0 

 
4 

 
4.00 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 5.00 4.00 4.00 0.71 

 

 

 

  50.00%  

   

25.00% 25.00% 
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Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a 

Muy satisfecho/a Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

P17 5. La gestión del tutor o tutora académico de la Universidad de origen 

Respondidas: 4 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 

 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

50.00% 

2 

0.00% 

0 

50.00% 

2 

0.00% 

0 

 
4 

 
4.00 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 5.00 4.00 4.00 1.00 

 

 

 

50.00% 50.00% 
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Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a 

Muy satisfecho/a Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

P18 6. La gestión del tutor o tutora académico de la Universidad de acogida 

Respondidas: 4 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 

 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

25.00% 

1 

25.00% 

1 

25.00% 

1 

25.00% 

1 

 
4 

 
4.00 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 5.00 4.00 4.00 0.82 

 
 
 
 
 

 
25.00% 25.00% 25.00% 25.00% 



Satisfacción del alumnado con el programa de movilidad 

Página 14 de 17 

 

 

Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a 

Muy satisfecho/a Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

P19 7. Los resultados académicos durante mi estancia en la Universidad de acogida 

Respondidas: 4 Omitidas: 0 
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ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

2.00 5.00 2.00 2.75 1.30 

75.00% 

25.00% 
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Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a 

Muy satisfecho/a Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

P20 8. El programa de movilidad, en general 

Respondidas: 4 Omitidas: 0 
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ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

2.00 5.00 3.50 3.50 1.50 

 

 

 

50.00% 50.00% 
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P21 Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a. 

Respondidas: 1 Omitidas: 3 

 
 
 

# RESPUESTAS DATE 

1 One professor was really good. i learned a lot and i had so much fun. 9/8/2021 9:31 PM 
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P22 Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar. 

Respondidas: 1 Omitidas: 3 

 
 
 

# RESPUESTAS DATE 

1 The english friendly courses have been not really english friendly. There have been no notes or informations about this course in 

english. We never got the important informations in english. I think the english friendly courses should have some more things in 

english or you should not call them english friendly at all. Also there have been no events for incoming students. Just in thee first 

week. I think this is very poor. And also if some students had some problems they did not get a help at all. Just an angry response. 

I also tried some courses in spanish but i did not get any support due to my poor knowledge in spanish. Also i can only choose 

male or female at sex. In 2021 this is not up-to-date at all. The structure of the homework and about the grade was a mess. I did 

never now how much points i got for a homework or what was important for getting a good grade. Also it was poorly announced 

when there will be the next homework or deadline. 

9/8/2021 9:31 PM 



 

 

 
 
 
 
 

 

SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN RECIBIDA 

Y SU INSERCIÓN LABORAL 

Escuela Técnica Superior de Ingeniería (Grado) 

 
 

(Estudio realizado con egresados en el curso académico 18-19, a los dos años de su egreso) 
Fecha encuesta: mayo 21 

Método: online SurveyMonkey 

Se muestran los resultados, sean o no sean significativos estadísticamente, para que puedan analizarse teniendo en cuenta su representatividad. 
 

 

 
Encuestas lanzadas 

 
Respuestas 

Encuestas necesarias para 
alcanzar la significatividad 

estadística (95%) 

 
Tasa de respuesta 

 
Satisfacción Global 

176 20 121 11.36% 2.90 
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P1 Centro universitario donde has estudiado 

Respondidas: 20 Omitidas: 0 
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Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a 

Muy satisfecho/a Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

P3 1. Los contenidos teóricos y prácticos del título son de utilidad en el desempeño de mi trabajo. 

Respondidas: 20 Omitidas: 0 
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ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

1.00 5.00 2.00 2.68 1.26 
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Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a 

Muy satisfecho/a Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

P4 2. Las habilidades y competencias adquiridas con el título son de utilidad en el desempeño de mi 

trabajo. 

Respondidas: 20 Omitidas: 0 
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ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 
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15.00% 
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Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a 

Muy satisfecho/a Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

P5 3. Lo aprendido en el título se adecúa a las demandas del mercado de trabajo 

Respondidas: 20 Omitidas: 0 
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ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

1.00 5.00 2.00 2.35 1.31 
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Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a 

Muy satisfecho/a Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

P6 4. El título contribuye a mi desarrollo profesional 

Respondidas: 20 Omitidas: 0 
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ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

1.00 5.00 3.00 3.35 1.24 
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Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a 

Muy satisfecho/a Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

P7 5. Mi trabajo actual está relacionado con el título cursado 

Respondidas: 20 Omitidas: 0 
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ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

1.00 5.00 3.50 3.20 1.47 

 

 

 

 

 

 

 20.00%   25.00% 25.00% 
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Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a 

Muy satisfecho/a Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

P8 6. El título, en general, es de utilidad para la búsqueda de empleo 

Respondidas: 20 Omitidas: 0 
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ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
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Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a 

Muy satisfecho/a Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

P9 7. Satisfacción global con la formación recibida 

Respondidas: 20 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

S 

 

 
 NADA SATISFECHO/A 

(1) 

ALGO SATISFECHO/A 

(2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY SATISFECHO/A 

(4) 

TOTALMENTE SATISFECHO/A 

(5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

S 10.00% 

2 

25.00% 

5 

40.00% 

8 

15.00% 

3 

10.00% 

2 

0.00% 

0 

 

20 

 

2.90 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

1.00 5.00 3.00 2.90 1.09 

  40.00%  

  10.00%  
15.00% 10.00% 

25.00% 



SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL 

Página 9 de 10 

 

 

P10 Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a. 

Respondidas: 8 Omitidas: 12 

 
 
 

# RESPUESTAS DATE 

1 Los contenidos teóricos 5/14/2021 8:24 PM 

2 Cantidad de conocimientos adquiridos, de muy distintas ramas, y la capacidad de resolución que se ha desarrollado en mi persona. 5/3/2021 3:00 PM 

3 - La calidad del profesorado de las asignaturas de la especialidad Electrónica. - La enseñanza en grupos reducidos gracias a ser 

una universidad no masificada. 

5/3/2021 11:03 AM 

4 Cuando sales y te enfrentas a la realidad laboral de la profesión, te das cuenta que solamente una ínfima parte de las cosas que 

has estudiado las utilizas, sin embargo trabajas poco tiempo y aprendes más que en los 4 años anteriores. Esto conlleva a una 

sensación de pérdida de tiempo. 

4/20/2021 7:43 PM 

5 - Renovación y actualización de temarios. - Utilización de programas modernos y maquinaria de alta gama (mecanización) - Dar 

importancia a actividades de desempeño y alto impacto como MotoStudent. - 

4/19/2021 2:11 PM 

6 El contenido impartido dista mucho de la realidad laboral y están algo anticuados y obsoletos. Se debe reinventar la enseñanza ya 

que La tecnología avanza a un nivel exponencial mientras que los contenidos impartidos están poco / nada actualizados. Poca 

información acerca de las competencias del grado en cuestión. Se aprecia notablemente el profesorado que está en el mundo 

laboral, gracias a estos tenemos una vaga idea de lo que hay "fuera". Muchas cosas a mejorar. 

4/19/2021 1:04 PM 

7 Creo que seria una buena mejora añadir la posibilidad de desarrollar becas para mayores de 30 años ya que en mi caso y en el de 

muchos otros alumnos mayores no se nos da esa opcion aunque nos cueste igual la matricula de cada curso. 

4/19/2021 11:06 AM 

8 Actualizar el temario de algunas asignaturas a la actualidad 4/19/2021 10:37 AM 
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P11 Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar. 

Respondidas: 5 Omitidas: 15 

 
 
 

# RESPUESTAS DATE 

1 Más práctica enfocada a la demanda de empleo, la teoría no sirve de nada si realmente no se ven las cosas físicamente 5/14/2021 8:24 PM 

2 Habría que hacer más horas de trabajos prácticos, visitas, etc, y deberían tener una asignatura en cuanto a trámites de "papeleo 

de empresa" 

5/3/2021 3:00 PM 

3 - Los laboratorios y el desarrollo práctico de la enseñanza deja muchísimo que desear. - Renovación de los contenidos para que se 

adecuen más a las exigencias actuales del mercado laboral. 

5/3/2021 11:03 AM 

4 -Adecuar los contenidos y temarios a lo que piden realmente la empresas del sector, mucha más formación práctica en ese 

aspecto. -Que los profesores impartan solo materias en las que sean expertos, ya que hay profesores impartiendo asignaturas de 

las que tienen mucho que aprender y poco que enseñar. 

4/21/2021 1:37 PM 

5 -Contratación de docentes que estén experimentados en la profesión. -Imponer asignaturas de liderazgo, inteligencia emocional y 

gestión de personal para este grado en concreto. 

4/20/2021 7:43 PM 



 

 

 
 
 
 
 
 

SATISFACCIÓN DEL PAS CON LOS TÍTULOS DE SU CENTRO 
 

Escuela Técnica Superior de Ingeniería 

 

Curso académico 20-21 
Fecha encuesta: mayo 21 

Método: online SurveyMonkey 

 
 
 

 
Se muestran los resultados, sean o no sean significativos estadísticamente, para que puedan analizarse teniendo en cuenta su representatividad. 

 

 

 
Encuestas lanzadas 

 
Respuestas 

Encuestas necesarias para 
alcanzar la significatividad 

estadística (95%) 

 
Tasa de respuesta 

 
Satisfacción Global 

31 10 29 32.26% 3.63 
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Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a Muy satisfecho/a 

Totalmente satisfecho/a NS/NC   

 

1. La disponibilidad, accesibilidad y utilidad de la información existente en la web de los títulos y 

otros medios de difusión 
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ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 5.00 3.00 3.67 0.82 
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2. El sistema existente para dar respuesta a las quejas, sugerencias y reclamaciones 
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3. La comunicación que se mantiene con el alumnado y los docentes para el desarrollo del título 
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ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 
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Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a Muy satisfecho/a 

Totalmente satisfecho/a NS/NC   

 

4. Los procedimientos administrativos que realiza el estudiantado (matriculación, becas, ayudas, 

expediente, título...) 
 
 
 
 

 

100% 

 

80% 

 

60% 

 

40% 

 

20% 

 

0% 
Grado Satisfacción 

 
 

 
 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

40.00% 

4 

20.00% 

2 

30.00% 

3 

10.00% 

1 

 
10 

 
3.89 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 
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Nada satisfecho/a   Algo satisfecho/a   Satisfecho/a   Muy satisfecho/a 

Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

20.00% 

2 

60.00% 

6 

10.00% 

1 

10.00% 

1 

 
10 

 
3.89 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 5.00 4.00 3.89 0.57 

 

 

666000...000000%%% 

 

   

  

20...00%%%  

 
     110...00%%%   10...00%%%      
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Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a Muy satisfecho/a 

Totalmente satisfecho/a NS/NC   
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SATISFECHO/A 
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SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

40.00% 

4 

20.00% 

2 

20.00% 

2 

10.00% 

1 

10.00% 

1 

 
10 

 
3.00 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

2.00 5.00 3.00 3.00 1.05 

4440...00%%% 

     20...00%%%   20...00%%%    

110...00%%% 10...00%%% 



7. La calidad del título, en general 

7 / 9 

 

 

Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a Muy satisfecho/a 

Totalmente satisfecho/a NS/NC   
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MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

40.00% 

4 

30.00% 
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10.00% 
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20.00% 
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10 

 
3.63 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 5.00 3.50 3.63 0.70 

4440...00%%% 

30...00%%% 

20...00%%% 

110...00%%% 



Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a. 
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There are no responses. 
 

RESPUESTAS 



Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar. 
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Todos son mejorables. 

 

El espacio para el archivo definitivo de documentación 

RESPUESTAS 



 

 

 
 
 
 
 

 

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO QUE COORDINA 

PROGRAMAS DE MOVILIDAD 

Escuela Técnica Superior de Ingeniería 

 
Movilidad internacional 

 

Curso académico 20-21 
Fecha encuesta: septiembre 21 
Método: online SurveyMonkey 

 
 

Se muestran los resultados, sean o no sean significativos estadísticamente, para que puedan analizarse teniendo en cuenta su representatividad. 
 

 

 
Encuestas lanzadas 

 
Respuestas 

Encuestas necesarias para 
alcanzar la significatividad 

estadística (95%) 

 
Tasa de respuesta 

 
Satisfacción Global 

48 15 43 31.25% 3.45 



Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional 
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P1 Años de experiencia en la Universidad de Huelva 

Respondidas: 15 Omitidas: 0 
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40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

 

 

<3 3-4 5-10 11-15 16-20 >20 

 

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS 

<3 0.00% 0 

3-4 0.00% 0 

5-10 13.33% 2 

11-15 6.67% 1 

16-20 13.33% 2 

>20 66.67% 10 
 

 
15 TOTAL 
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P2 Tipo de programa de movilidad. 

Respondidas: 15 Omitidas: 0 
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1b. Nacional 

Saliente 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1a. 

Internacional 

Entrante 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1b. 

Internacional 

Saliente 
 

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS 

1a. Nacional Entrante 0.00% 0 

1b. Nacional Saliente 0.00% 0 

1a. Internacional Entrante 0.00% 0 

1b. Internacional Saliente 100.00% 15 
 

 
15 TOTAL 
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P16 1b. Tipo de Título 

Respondidas: 11 Omitidas: 4 
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Grado Máster Oficial Doctorado Título propio 

 

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS 

Grado 90.91% 10 

Máster Oficial 0.00% 0 

Doctorado 9.09% 1 

Título propio 0.00% 0 
 

 
11 TOTAL 
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P18 1b. Número de alumnos/as que han participado en el curso académico (Según la opción de "Tipo 

de alumno" que haya elegido) 

Respondidas: 11 Omitidas: 4 

 

100% 
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50% 
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10% 

0% 

 

 

<3 3-4 5-10 11-15 16-20 >20 

 

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS 

<3 81.82% 9 

3-4 18.18% 2 

5-10 0.00% 0 

11-15 0.00% 0 

16-20 0.00% 0 

>20 0.00% 0 
 

 
11 TOTAL 
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Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a 

Muy satisfecho/a Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

 

 

P19 1.1b La actitud del alumnado 

Respondidas: 11 Omitidas: 4 
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SATISFECHO/A 

SATISFECHO/A MUY 

SATISFECHO/A 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado de 

satisfacción 

9.09% 

1 

18.18% 
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27.27% 
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27.27% 
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18.18% 
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0.00% 
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11 

 
3.27 
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Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a 

Muy satisfecho/a Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

 

 

P20 2.1b El nivel de cumplimiento del alumnado 

Respondidas: 11 Omitidas: 4 
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NS/NC TOTAL PROMEDIO 
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Grado de 

satisfacción 
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18.18% 
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18.18% 
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36.36% 
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18.18% 
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0.00% 
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11 

 
3.36 
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Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a 

Muy satisfecho/a Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

 

 

P21 3.1b Los resultados finales del alumnado 

Respondidas: 11 Omitidas: 4 
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PONDERADO 

Grado de 

satisfacción 
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3.45 
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Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a 

Muy satisfecho/a Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

 

 

P22 4.1b La gestión del programa por parte de mi Universidad 

Respondidas: 11 Omitidas: 4 
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Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a 

Muy satisfecho/a Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

 

 

P23 5.1b La gestión de los trámites de la/s Universidad/es de destino/s 

Respondidas: 11 Omitidas: 4 
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Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a 

Muy satisfecho/a Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

 

 

P24 6.1b La relación con el/los tutor/es y/o tutor/as de la/s otra/s Universidad/es 

Respondidas: 11 Omitidas: 4 
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Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a 

Muy satisfecho/a Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

 

 

P25 7.1b El volumen de trabajo que conlleva la tutorización y asesoramiento del alumnado 

Respondidas: 11 Omitidas: 4 
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Nada satisfecho/a Algo satisfecho/a Satisfecho/a 

Muy satisfecho/a Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

 

 

P26 8.1b El/los programa/s de movilidad, en general 

Respondidas: 11 Omitidas: 4 
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P27 1b. Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a. 

Respondidas: 7 Omitidas: 8 

 
 
 

# RESPUESTAS DATE 

1 Oficina RRII UHU eficiente. La gestión del programa por parte de mi Universidad 9/17/2021 1:57 PM 

2 La agilidad que ha ido adquiriendo, a lo largo de los años, la gestión de todo el proceso; tanto desde la ETSI como desde RR. 

Internacionales. La mayor agilidad asimismo en la gestión con las universidades de destino. 

9/13/2021 1:07 PM 

3 . 9/13/2021 10:33 AM 

4 - Los resultados del alumnado. - La coordinación realizada en la ETSI 9/13/2021 9:33 AM 

5 El aprovechamiento para el estudiante 9/13/2021 8:28 AM 

6 El programa Umove facilita la gestión de las movilidades 9/6/2021 1:44 PM 

7 Alumnos 9/6/2021 11:55 AM 
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P28 1b. Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar. 

Respondidas: 8 Omitidas: 7 

 
 
 

# RESPUESTAS DATE 

1 La nueva aplicación UMove 9/17/2021 1:57 PM 

2 La comunicación con el alumno/a cuando está en el destino (en este curso por mi parte se ha incrementado el seguimiento del 

mismo). Pero está en sus manos responder o no; no creo que haya que obligar a nada más. Ellos ya responden de su experiencia 

a la vuelta de su destino en dos cuestionarios. 

9/13/2021 1:07 PM 

3 . 9/13/2021 10:33 AM 

4 Coordinación con la universidad de destino Las condiciones de los acuerdos con Irlanda 9/13/2021 9:33 AM 

5 Gestión de documentación 9/13/2021 8:28 AM 

6 El programa Umove puede mejorar en cuanto a que una plaza de movilidad pueda diversificarse para máster o grado 9/6/2021 1:44 PM 

7 Ninguno 9/6/2021 11:55 AM 

8 Trámites burocráticos 9/6/2021 9:30 AM 
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P29 Si coordinas distintos tipos de alumnado (entrante y saliente) puede completar otro cuestionario. 

En caso contrario, seleccione FINALIZAR. 

Respondidas: 11 Omitidas: 4 
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FINALIZAR 

 

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS 

1a. Nacional Entrante 0.00% 0 

1b. Nacional Saliente 0.00% 0 

1a. Internacional Entrante 9.09% 1 

1b. Internacional Saliente 0.00% 0 

FINALIZAR 90.91% 10 
 

 
11 TOTAL 

 

   

  

  

  

  

  

  

  

    

 



 

 

  
 
 
 

 

SATISFACCIÓN GLOBAL DE LOS EMPLEADORES SOBRE 

LOS TÍTULOS DE LA UHU 20-21 
 

 
 

 
Escuela Técnica Superior 

de Ingeniería 

Respuestas Satisfacción global (1-5) Observaciones 

20-21 20-21 1.- Acercar la formación impartida a la realidad de un mercado laboral, al 
menos en el caso de las IT, que cambia a mucha velocidad. 

 

2.- Aumentar las competencias de los graduados científico-técnicos en la 
gestión de recursos humanos, es decir, liderazgo, gestión de grupos, 
reuniones, conflictos, influir positivamente, etc. 

3.- Debería existir acuerdos de colaboración para que puedan realizar 
prácticas a los largo de su formación y no limitarla a unos pocos meses 
cuando estén terminando. 

 
 

 
6 
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